

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації, заступник
голови обласної координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

_____ Е.В. Слепян

«__» _____ 2016 року

**ПРОТОКОЛ № 4
від 21 квітня 2016 року**

**за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку
підприємництва (далі – координаційна рада)**

21.04.2016

м. Запоріжжя

Засідання координаційної ради проводить директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва Слепян Елла Валеріївна.

На засіданні присутні 23 з 32 членів координаційної ради (список додається).

Запрошені: Коротенко Денис Олександрович – заступник голови постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва; Рачинський Руслан Михайлович – начальник управління правової роботи Головного управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області; Водоп'янов Євген Олександрович – начальник управління з державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, підполковник служби цивільного захисту; Назаров Олександр Георгійович – заступник начальника управління з державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, підполковник служби цивільного захисту; Данильченко Євген Олександрович – заступник директора приватного підприємства «Запоріжбудсервіс», заступник голови міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва м. Енергодар; Богдан Павло Володимирович – фінансовий директор приватного підприємства «ФінКо», член міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва м. Енергодар; Яровий Олег Миколайович – фізична особа - підприємець, член міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва м. Енергодар.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про зміни в податковому законодавстві України для суб'єктів підприємництва.

Доповідач: Церетелі Лариса Григорівна – голова Запорізького відділення Громадської організації «Інститут податкових реформ»

2. Про дотримання основних вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.

Доповідач: Єрмоєнко Олена Вікторівна – голова правління громадської організації «Бізнес-Союз «Порада»

3. Про внесення змін до складу обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

4. Різне.

4.1. Про визначення медіакомпанії і поліграфічної фірми для реалізації заходу «Інформаційна підтримка проекту «Купуй запорізьке – обирай своє».

Доповідач: Гончар Наталія Володимирівна – начальник управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівки Департаменту економічного розвитку і торгівлі

З питання першого слухали:

Церетелі Ларису Григорівну – голову Запорізького відділення Громадської організації «Інститут податкових реформ», яка звернула увагу на актуальні для бізнесу питання щодо:

надання фінансової звітності реєстратору підприємствами, які не здають звітність в електронному виді;

реорганізації територіальних органів ДФС;

інформування ДФС про зміну адреси (місця розташування суб'єкта господарської діяльності);

відмови у прийнятті податкової звітності в паперовому виді за умови, якщо з територіальним органом державної податкової служби за основним місцем обліку укладено Договір про визнання електронних документів, але з технічних причин немає можливості надати зазначену звітність в електронному виді.

В обговоренні питання першого взяли участь:

Кривенко Л.О. з інформацією щодо звернення міської спілки підприємців «Ніка» до Міністерства фінансів України стосовно скасування наказу міністерства від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництв й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення»;

Жаботинський Р.Л. запропонував звернутися до профільного комітету Верховної Ради України щодо одностайного трактування податкового законодавства, без надання органами ДФС роз'яснювальних листів з його трактування.

Голосували за пропозицію Жаботинського Р.Л.:

«ЗА» – 7 осіб; «ПРОТИ» – 2 особи; «УТРИМАЛИСЬ» – 14 осіб.
Рішення не прийнято.

За результатами обговорення питання першого вирішили:

1. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у Запорізькій області надати роз'яснення:

з питання необхідності надання суб'єктами господарювання фінансової звітності державному реєстратору, якщо вони здають цю звітність в податкові органи та органи статистики лише в паперовому виді, (яким нормативним документом така вимога встановлена та яка відповідальність передбачається за ненадання такої фінансової звітності?);

щодо термінів та плати за внесення змін до відомостей суб'єктів господарювання в державних реєстрах у зв'язку з перейменуванням вулиці чи інших географічних назв.

За результатами повідомити Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (ел. пошта: 702@zoda.gov.ua).

Термін: 11.05.2016

2. Рекомендувати Головному управлінню ДФС в Запорізькій області звернутися до ДФС України для надання податкової консультації по питанням щодо:

граничного терміну до якого суб'єкти господарювання мають провести перереєстрацію установчих документів та реєстраторів розрахункових операцій у зв'язку з перейменуванням вулиці чи інших географічних назв (механізм, нормативним документом передбачено та яка відповідальність за порушення цих термінів);

процедури інформування ДФС про зміну адреси (місця розташування суб'єкта господарської діяльності) в межах одного територіального підрозділу ДФС;

відмови у прийнятті податкової звітності в паперовому виді за умови, якщо з територіальним органом ДФС за основним місцем обліку укладено Договір про визнання електронних документів, але з технічних причин немає можливості надати зазначену звітність в електронному виді.

За результатами повідомити Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (ел. пошта: 702@zoda.gov.ua).

Термін: 29.04.2016

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання другого слухали:

Єрмоєнко Олену Вікторівну – голову правління громадської організації «Бізнес-Союз «Порада», з інформацією щодо визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та

визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки.

В обговоренні питання другого взяв участь:

Назаров Олександр Георгійович – заступник начальника управління з державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, підполковник служби цивільного захисту, який повідомив, що Державною службою з надзвичайних ситуацій України вже підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України з врегулювання вищезазначених спірних питань.

За результатами обговорення питання другого вирішили:

1. Взяти до відома інформацію Єрмоєнко О.В. та Назарова О.Г.
2. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації реквізити вищезазначеного проекту постанови Кабінету Міністрів України для подальшої підтримки з боку облдержадміністрації.

Термін: 10.05.2016

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання третього слухали:

Слеп'ян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, з пропозицією включити до складу координаційної ради Коротенка Дениса Олександровича, депутата Запорізької обласної ради, заступника голови постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва.

За результатами розгляду питання третього вирішили:

1. Включити до складу координаційної ради Коротенка Дениса Олександровича, депутата Запорізької обласної ради, заступника голови постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва.
2. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації підготувати у т.ч. за результатами кадрових змін в ОДА відповідний проект розпорядження голови облдержадміністрації.

Термін: II квартал 2016 року

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання четвертого слухали:

Гончар Наталію Володимирівну – начальника управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, з інформацією щодо визначення місцевого телеканалу та поліграфічної фірми для реалізації заходів з інформаційної підтримки проекту «Купуй запорізьке - обирай своє». Проаналізувала види та вартість інформаційних матеріалів, звернула увагу на структуру оголошення про проведення обласного конкурсу та пакет документів для участі в конкурсі.

В обговоренні питання четвертого взяли участь:

члени координаційної ради, зокрема, Лех І.І., з пропозицією випускати інформаційні буклети з оглядом усіх запорізьких товаровиробників та їх продукції.

За результатами обговорення питання четвертого вирішили:

1. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації:

1.1. розмістити на веб-сайті ОДА оголошення про проведення конкурсу щодо визначення місцевого телеканалу та поліграфічної фірми для реалізації заходів з інформаційної підтримки проекту «Купуй запорізьке - обирай своє»

Термін: 01.05.2016

1.2. проводити збір заяв на участь у конкурсі

Термін: 01.06.2016

2. Розгляд заяв на конкурс та відбір переможця/переможців конкурсу провести на позачерговому засіданні координаційної ради.

Термін: 08.06.2016

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

Протокол вів:

заступник начальника управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі – начальник відділу розвитку підприємництва та з питань регуляторної політики Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

М.О. Кучеренко